
li. Vrata v kabino, kjer je bila ni 
ščena radijopostaja, so bila sici 
ljena, a kapiten je izjavil, da so že 
Ije časa v tem stanju. Nad izja
va se je glasila, da je radijotelegrafist 
znorel in so ga odali v Kairu v Egiptu 
v umobolnico. Radiotelegrafist se je pi
sal Trilly. 

Pred nedavnim časom so našli na 
francoski obali naplavljeno truplo. Iz 
listin mrliča so dognali, da gre za ra
diotelegrafista Trilly. Našli so pri, njem 
zapiske, ki so bili zabeleženi s tresočo 
roko in ki so razkrivali, da ga je umoril 
škotski pomorščak Macpherson. Pri 
ubijalskem poslu je pomagal omenje
nemu kapiten. Oba sta vrgla moža, o 
katerem sta bila prepričana, da je mr
tev v morje. V resnici pv, je bil le težka 
ranjen. Rešil se je na iz morja molečo 
skalo, kjer je še imel toliko moči, da 
je zapisal zgorajno ohdolžitev. Kmalu 
za tem je moral podleči poškodbam in 
čez več mesecev je naplavilo morje nje
govo truplo. 

Sedaj je pričela gonja za po 
kom in kapUcnom, katerima se niti 
njalo ni, da je bil zločin med tem od
krit. 

Brez vsake zle slutnje sta se 
peljala na ladji, ki je turška lai 
Marseille, kjer so oba zaprli. Skraja sta 
se delala oba čisto nedolžna. Ko so ji
ma pa pokazali beležke umorjenega, 
je priznal najprej mornar, 
umor. On je obdolžil kapitena. ! 
njega so zaslišali ločeno od mornarja, 
a je vse tajil. Ko so ga 
pomorščaku, je izpovedal tudi on isti
no. 

Radiotelegrafist je znal, da pluj 
dja pod napačnim imenom in da tiho
tapi s prepovedanimi upojnimi strupi. 
Sprejet je bil v službo v Kairi in se ni 
brigal, odkod da je parnik in kako mu 
je resnično ime. Ko je pa dognal 
vožnjo, da se je ladja prekrstila in je 
tihotapska, je izjavil, da ne bo več vr
šil službe. Kapiten se je bal, da bi ne 
prišlo do ovadbe. Obljubil je medvedje 
močnemu mornarju Macphersonu 100 
funtov, ako umori radiotelej 
Pomorščak se je izgovarjal pri > 
šanju po aretaciji, češ, da je kapiten 
zločinec. Preiskava se nadaljuje in bo 
že dognala, kateri od obeh je pravi mo
rilec. 

Patiifo ovadil »mor. 
Lansko leto so culi po francoski luiki 

Marseille po radiju strahotni klic: »Mo
rilci so me napadli!« Krik je pribrzel 
iz radijopostaje parnika, ki se je na
hajal nekje na odprtem morju. Ko se 
je usidrala dotična ladja v Marseille, 
so napravili preiskavo, kaj da se je bilo 
"pravzaprav zgodilo. Ničesar niso odkri


